Actividad 3:

Busca informacion sobre el protocolo TCP/IP. Estudiala y anoétala
cuidadosamente en tu cuaderno (0 en un dossier especifico para esta
tarea). Ahora vas a ver la Ver la Configuracion TCP/IP del ordenador
en el que trabajas. Para hacerlo sigue los siguientes pasos:
Inicioa Panel de control & Conexiones de red & Conexidon de area
local (botéon derecho) & Propiedades &a Marcar “Protocolo de
Internet TCP/IP”. & Pulsar propiedades &a Seleccionar pestafa

General

Podras ver la siguiente ventana:
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==\ Propiedades de Protocolo Internet {TCP

| H3 NIC Fast Ethemet PCl Familia RTLS1 Configurar... |

Ezta conexion utiliza loz siguisntes elementos:

——  General I Configuracion altematival

Puede hacer gue la configuracian [P g2 azigne automaticamente =i su

g Programador de paquetes QoS ;I qUIrac red ez compatible con este recursn. De lo contrario, necesita consultar
] %= Microsoft TCRAP version 6 con el adminigtrador de la red cudl es la configuracion 1P apropiada.
¥ Pratocola Intemet [TCRAR)
- ' Obtener una direccidn [P automaticamerte
1 | B —{ Usar la siguisnte direccidn [P
Ingtalar. Desinstalar | Bropiedades Direceidn [P I
— Descripcitn M azcara de subred: |
Frotocolo TCR/IP. El pratocolo de red de area extensa _
predeterminado que permite la comunicacidn entre varias Fuerts de enlace predeterminada: I
redes conectadas entre si.

. i . * Dbtener la direccitn del servidor DMNS automaticamente
[~ Mostrar icono en el drea de notificacian al conectarse ~ o _ _ _
¥ Maotificarme cuando esta conexion tenga conectividad limitada t Usarlas siguientes direcciones de servidor DNS:

o nula Servidor NS prefenda I

Senvidor DNS alkernativo: |

Sceptar Cancelar

Opriones avanzadas. .. |

Aceptar I Cancelar |

Investiga qué significa Obtener una IP autométicamente (pista: tiene que ver
con el concepto DHCP que has investigado en la actividad 2) y andtalo en tu
cuaderno/dossier.

Para conectar los dos nuevos PC"s a la red necesitamos 3 cables UTP, pero uno
de ellos estéa sin terminar ya que le falta un conector RJ-45.

Actividad 4:

Vamos a finalizar la construccion del cable de red UTP
al que falta un Terminal RJ-45. UTP significa
Unshielded Twisted Pair (par trenzado no apantallado)
y hace referencia a un cable que contiene en su
interior 8 cables agrupados en 4 pares que forman
trenzas (ver figura adjunta).




Para acoplar un conector RJ45 al cable hay que destrenzar los 8 hilos y

alinearlos como sigue:

Blanco-Naranja 3& Naranja
Blanco-Verde 3a Azul
Blanco-Azul 3a Verde
Blanco-Marrén 3&a Marréon

En la figura de la derecha se ve esta
alineacion

Para realizar esta practica cada alumno ha de
comprar un conector RJ45 en cualquier tienda
de electronica (el centro adquiere estos
conectores en ELECTROSON, Avenida
Constitucién 41). Posteriormente en clase tiene
que instalar el conector en un cable y comprobar
que su trabajo funciona.
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Para ver como se realiza la conexidbn se recomienda estudiar estos videos

explicativos

http://es.youtube.com/watch?v=U2E5Ni358yl&feature=related

http://es.youtube.com/watch?v=0Y5FYcvxP60&feature=related


http://es.youtube.com/watch?v=U2E5Ni358yI&feature=related
http://es.youtube.com/watch?v=0Y5FYcvxP60&feature=related

